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Tvorba diplomové práce nebyla snadná, trvala poměrně dlouhou dobu.  

Ve výsledku však předložená diplomová práce má solidní úroveň, vyhovuje 

požadavkům kladeným na tento typ prací. 

Systematika je přehledná a logická, umožňuje snadnou čtenářskou orientaci. 

Autorka rozdělila text na dvě části – na část teoretickou a na část praktickou. 

V první části diplomantka pojednává o výslechu jako důkazním prostředku a vymezuje 

pojem výslechu z hlediska  trestního práva procesního, kriminalistiky a forenzní psychologie. 

Pojednává také o jednotlivých druzích výslechu.  

Speciální pozornost je věnována lživé výpovědi a postupům při odhalování lži. 

Rozsáhlé partie pojednávají o kriminalistické problematice přípravy, vedení a 

dokumentace výslechu. 

Autorka se podrobně vyslovuje k otázce, jaké postupy odhalování lži jsou nepřípustné 

a sporné. Detailně pojednává o kladení kapciózních a sugestivních otázek. 

Zajímavé jsou informace o tzv. fyziodetekčním vyšetření, o tzv. vyšetřovací hypnóze a 

o tzv. „séru pravdy“. 

Ve druhé části diplomové práce, kterou diplomantka označila (poněkud nepřiléhavě) 

jako „část praktická“,  studentka referuje o empirickém šetření, které při tvorbě diplomové 

práce prováděla formou  pohovorů se třemi pracovnicemi Policie ČR. Jsou  uvedeny kladené 

otázky a získané odpovědi, týkající se problematiky výslechů. 

Tuto snahu diplomantky o ilustraci obecného výkladu praktickými poznatky 

načerpanými z praxe, hodnotím pozitivně, protože svědčí o autorčině zvídavosti a komunikační 

schopnosti. Postrádám však náležité a kritické zhodnocení výsledků empirického šetření.  

   

  



 

 Autorka se seznámila se základním okruhem odborné literatury, kterou vhodně 

interpretovala. Kladem je využití zahraničních a cizojazyčným pramenů. 

  Závěr diplomové práce (str. 78 a násl.) jednak shrnuje obsah práce a upozorňuje na 

sporná či problematická místa. Obsahuje také náměty na zlepšení současného stavu. 

Způsob zpracování diplomové práce je kultivovaný, text má slušnou stylistickou a 

pravopisnou úroveň. 

Bibliografické údaje v poznámkách pod čarou a v seznamu literatury vyhovují  citační 

normě. 

 Závažnější věcné chyby jsem v práci neshledal. 

Text diplomové práce byl kontrolován elektronickým systémem, znaky plagiátorství 

nebyly zjištěny.  

 

 Diplomová práce je způsobilá k obhajobě, při níž by diplomantka měla zodpovědět tyto 

otázky: 

 

1. Je snadné zformulovat otázky kladené vyslýchané osobě tak, aby otázky nebyly 

sugestivní? 

2. Jaký vliv na kvalitu výslechu má výslechové prostředí?. 

 

Práci předběžně klasifikuji stupněm  

dobře. 

 

V Praze dne 6. září 2023. 
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